Bcepoccutiickas onmummnuana mkoJIbHUKOB 2023-2024 yaeOHbIi rof
MyHHUIUITATBHBINA dTarn. DKOHOMUKA, 9 Klacc, 0TBETHI
Bpewmst Bemonnenus 150 mun. MakcumanibHOE K0J1-BO OamioB — 120

OTBETbI HA TECT

Tect 1. ToibKk0 01UH BO3MO:KHBIH 0TBeT: «Bepno» uiam «HeBepHo» (5 6a/1/10B)
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Tect 2. ToibKk0 01MH NPaBUILHBIN 0TBET (20 6a/1710B)
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Tect 3. BbiOpaTh Bce BepHbIe 0TBeThI (15 0a/1710B)
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3AJIAYUM

3amaua 1 (20 6ayutoB).

[Mocrie 3aTsHKHOTO TPOTHUBOCTOSHUSI JiBa COcenHMX rocynapcrBa (PyOmsuaus w ommapust)
pelIwId TOpProBarb MeXJIy coOoi. ENMHCTBEHHBIH NHpeaMeT TOProBiu — BajeHKU. B PyOmsHaun
HAIlMOHAJILHOW BaJIOTOM sABIsAIOTCA pyOnuHbI, a B Jlommapun — Gakcutsl. [lapa Banenok B Jlomnapun
crout 10 6akcutoB, a B PyOonsanauu — 5 pyOnuHOB.

1. ITo xakomy Kypcy pyOsauHbl Oy 1yT oOMeHUBaThcs Ha 6akcuThI? (5 0a/1J10B)

2. Yto mpou3oiné€r ¢ 0OMEeHHBIM KypcoM, ecii B JloJmapuu yCOBEPIIEHCTBYIOT TEXHOJIOTHIO
BaJISTHUS BajieHOK? (5 0aJ1,10B)

3. YUro mpou3oi €T ¢ 0OMEeHHBIM KypcoM, eciu B Jlosmapuu B Moy BoiayT canoru? (S 6aJ1/10B)

4. Yro mpousoiaér ¢ oOMeHHbIM KypcoM, eciu Ilpesuaent PyOnsHaun BBeAET 3KCHOPTHYIO
MOLIUIMHY Ha BajJieHKH (OyaeT cobuparh HaJOT C KaXJ0i mapbl NMpoJaHHBIX B Jlojutapuio BajeHOK,
MPOM3BEIEHHBIX B €r0 cTpane)? (S 6a1/10B)

Pemenne:

1) Kypc nomxkeHn ObITh TakuM, 4TOOBI B 00€MX CTpaHaxX OAMH U TOT K€ TOBap MpoJaBajcs 3a
OJIMHAKOBYIO CYMMY B KaKJI0i BastoTe. To ecTh 4T0Obl CTOMMOCTD BaJICHOK B Jloyuapuu, naMepeHnHas
B pyOsnHax, Oblma OBl TaKOW jke, KaKk CTOMMOCTh BaJeHOK B PyOmnsHauu, ' Ha000pOoT (CTOMMOCTH
BaJIcHOK B PyOnsHauu, m3MepeHHas B Oakcurax, Obuta OBl TakOW ke, KaK CTOMMOCTh BaJCHOK B
HNonnapun). (2 6an1a 3a J1060e 00bsiCHEHHE, B JOCTATOYHO SIBHOM BH/I€e COep:Kaliee 3Ty Hael)



Banenku crost 10 6akcuToB WK S5 pyOJIMHOB, a 3HAYHUT OJIUH PyOJIMH OyaeT OOMEHUBATHCS HA
Ba Oakcura.

Otger: 1C=25b

(3 6a11a 32 NpaBUJILHBIH YMCJICHHBIN 0TBET, JaXe IPH OTCYTCTBHU 00bsSICHEHMS)

2) Ecnu B [lonnapuu yCOBEpIICHCTBYIOT TEXHOJIOTHUIO BAJITHUS BAJIGHOK, TO CHUBSITCS U3JIEPKKH
MIPOM3BOJICTBA — KAXK/as Mapa BAJICHOK CTAaHET CTOUTH JielieBlie B OakcuTax. (3 6asia)

Ecnu nena BanmeHok B OakcuTax Majaer, 3a OJUH pyOnuH OyAyT /laBaTh MEHbIIE OAKCUTOB.
3HauuT, Kypc pyOoJIuHOB K OakcuTam ymnanuert. (2 6asJia)

3) Eciu B Jloyutapuu B MOy BOWMIYT Carord, TO MEHBINE JIFOACH OyAeT MOKyIaTh BaJCHKH.
3HAuuT, pa3 CHOPOC HAa BAJICHKU YyIal, LEHbl HAa HUX OIyCTAT, YTOOBI cHeNaTh BaJeHKU Ooiiee
MPUBJICKATEIIbHBIMU ISl OCTABIIMXCS MOKynaTenen. (3 0asuia)

Ecnu nena BaneHok B OysiHax ymajeT, TO, KaKk U B IyHKTe 2, Kypc pyOinHa K 0aKCUTY CHU3HUTCS.
(2 6ang1a)

4) Ecnu Ilpe3ueHT BBEAET SKCIOPTHYIO MOIIJIMHY, TO 1I€HA BaJeHOK B Jloimapuu BbIpacTerT,
YTOOBI MOKPBITH U3ACPKKU IPOU3BOJAUTENCH HA OMIATy MOULIUHEL (3 6aJuia)

Torpa 3a onuH pyOnuH OyAyT JaBaTh OoJjblle OAaKCUTOB, @ 3HAYUT Kypc pyOiMHA K OakcUTy
BhIpacTerT. (2 Oamna).

B nynkrax 2-4 3a oTBeTbI 0€3 00bsicHeHuii — 0 6a10B!!!

3agava 2 (20 6amioB).

Vke 3HaKOMbIe HaM CcTpaHbl - PyOnsnaus u J{omnapus pein HajaaIuTh He TOJIBKO TOProOBIIIO,
HO U MEKCTPaHOBOH TypusM. [IpudeM U3BECTHO, YTO CIPOC U NMPEJIOKEHHE Ha PBIHKE TyPUCTHYECKUX
yCIyT B 00€uX CTpaHaX ONUCBHIBAIOTCS JIMHEHHBIMU (DYHKIUSAMH.

[Tocne cHATHUA 3ampera Ha CBOOOJHOE MEPEMELIEHUE TYpPUCTOB MEXAYy CTpaHaMH, Ha
MEX/YHapOAHOM PbIHKE TYPUCTUYECKUX YCIYT AJIs IBYX CTPaH yCTaHOBUIIOCH paBHOBecHe. OnucaHHas
CUTYyalusl n300pakeHa Ha pUCyHKe (00beM U3MepSETCS B ThIC. TYPUCTOB).
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B paBHOBecuu moTok TypucToB ycrpemusics u3 Pyomsaauu B Jlommapuio, a He HaoOopoT. [Ipu
3TOM KOJMYECTBO TYpUCTOB M3 PyOmsHauu, nmoceruBmmx Jlomtapuio, npeBsiciiio 19 Thic. yenoBek.
Onpenenure:

a) KOJIMYECTBO TYpHCTOB U3 PyOnsHauu, mocetuBmux J{omaputo (6 6a/10B);

0) KOJIMYECTBO TYPUCTOB U3 PyOisiHMN, OTIOXHYBIINX B CBOEH cTpaHe (2 6asia);

B) KOJIMYECTBO TypUCTOB U3 JloJutapuu, OTIOXHYBIINX B CBOEH cTpaHe (2 ania).

Pemienue:

Kak BHIHO M3 pHUCYHKa, paBHOBECHas MHpoBas lieHa paBHa 40, a paBHOBECHAs BEIUYMHA
MUpo8020 CIIpoca Ha TYPUCTUYECKHE YCIYTH U PABHOBECHAs BEIMYMHA MUPOBO20 NIPEIUIOKEHUS PaBHbI
50. Omnpenenum, yeMy NpPU 3TOM PaBHbI BEIMYMHBI CIpOCa U MPEATIOKEHUS B pa3HbIX cTpaHax. [
3TOr0 HEOOSA3aTEeNbHO BOCCTAHABIMBATH YPAaBHEHMsI BHYTPEHHETO CIPOCa M IPEUIOKEHHUS BO BCEX
CTpaHax, XOTs 3TO U BO3MOKHO 110 UMEIOIIMMCSI JTAHHBIM.



Ha Gonee BBICOKOM ydacTKe MHPOBOTO CHPOCA CIIPOC MPEIBABISIET TOJBKO OHA CTpaHa (MBI
MOKa He 3HaeM, Kakast UMEHHO). I'paduk ee cripoca MpoxXoauT Ha JaHHOM ydyacTke yepe3 Touk (0;60) u
(20;50), oTKyga MOXKHO BOCCTAHOBHTH ypaBHEHHE CIpoca 3Toi crpansl: Q, =120—-2P . (4 6ana)

Takum o6pazom, 1o neHe 40 rorossl oTabxath 120 —2-40 =40 ThIC. TYpUCTOB U3 3TOM CTPAHBHI.
3HauUT, PaBHOBECHOE KOJIMYECTBO TYPUCTOB U3 Apyroi crpansl paBHO 50—40=10ThIc. UTaK, B
PaBHOBECHM BEJIMYMHBI CIIpoca JBYX cTpaH paBHbl 40 u 10.

[Tockonpky BenmuuuHa crpoca PyOnsuauu HUKak He MeHbIIe 19, TO MOXKHO 3aKJIIOYUTh, YTO
BelMuMHa crpoca Pyossiaauu pasHa 40, a BeiruuHa crpoca Jlosutapuu pasha 10 (2 6asura).

AHajoru4yHo, Ha 0Oojiee HM3KOM YYacTKE MHUPOBOTO MPEAJIOKEHUS TYPUCTHUYECKHE YCIYyTH
roTOBa TpeajaraTh TOJBKO OJHA CTpaHa (M MBI ONSATH HE 3HAeM, Kakas WMeHHO). I'paduk ee
npemioxeHus npoxoaut yepes Touku (0;0) u (10;20) u 3HAYUT, ypaBHEHUE TIPEITIOKEHHS 3TON CTPaHbI
umeet Bua Q, =0,5P (4 6anna) Ilo nene 40 sta ctpana roroBa npuHATH 20 THIC. TYPUCTOB, A 3HAYMT,

npyras ctpaHa npuHumaet B paBHoBecnu 50— 20 =30 TbIC. TypucTOB. Tak, B paBHOBECUH BEIUYUHBI
IpeIoKeHus AByX cTpaH paBHbl 20 u 30.

Ho B kakoii ctpane BennunHa npeaioxenus 20, a B kakon 30?

Paccmotpum nBa ciy4as (2 6ana).

1) Bennuuna npemnoxenus B Pyonsanuu pasua 30, a B Jlommapuu — 20.

B sTom cnyuae u3 PyOnsaauu exyt 40—30 =10 TbIC. 4eIOBEK, UTO HEBO3MOXKHO 110 YCIOBHUIO
(M3BECTHO, YTO KOJIMYECTBO TYPUCTOB, BbleXaBUINX U3 PyOnsaHauu, npessimaet 19 Thic.).

2) Bennunna npeoxenust B Pyonsaauu pasHa 20, a B lommapuu — 30.

B stom cnyuae u3 PyOnsuauu eayT oTabixath 3a rpanuily 40—20=20 TbIC. TYpUCTOB, UTO
COIJIaCyeTCsl C yCIOBUEM.

Utak, oTBeT Ha BONpoc MyHKTAa a) — 20 ThIC. Yel.

Teneppb HETPYTHO OTBETUTH HA BOMPOCHI MyHKTOB 0) U B). KonuuectBo TypuctoB u3 Pyonsuauu,
OTIOXHYBIIIMX B CBOCH CTpaHe, COBMAJAET C BEIUYMHOW BHYTPEHHETo Mpeaioxenus B Jlommapuu u
paBHO 20 ThIC. (4 6aj1a), a KOIUYECTBO AOJUIAPHUIilIEeB, OTAOXHYBIIUX B CBOCH CTpaHe, COBIAIAET C
BEJIMYMHON BHyTpeHHero cnpoca B Jlosmapuu u paBao 10 Teic.(4 6aia)

OtgBert: a) 20 ThIC. 6) 20 THIC. B) 10 THIC.

3anava 3 (20 0an10B).

Tpu mnopocenka — Hudp-Hudp, Had-Had u Hyd-Hydp — 3amsumuce ¢epmepctBoMm u
BBIPAIMBAIOT HAa CBOMX IOJIAX KJIeBep U ropoX. [1oist mopocaT MMeroT 0IMHAKOBYIO TUIOIIA/Ib.

Ecnu Bce mons 3acesTh TOPOXOM, TO Ha Ka10M 1osie BbipacteT 500 TOHH MPOIyKTa.

TexHosorus BeIpalliiBaHus KieBepa y nopocsr-¢pepmepoB pasHas: y Had-Hada ypoxaitHocTs
Ha 10% Oonbimre, yem y Hyd-Hyda, a y Hyd-Hyda va 25% 6omnbme, vem y Hud-Huda. Had-Had
BbIpaIiuBaeT 275 TOHH KJeBepa.

[TocTpotite coBmectryto KIIB, ecnu mopocsita pemats padoTtaTh BMecTe. KTO M3 HIX U CKOJIBKO
OyeT MPOU3BOJUTH KaXkJIOTO U3 TOBAPOB B paMKaX COBMECTHOT'O MPeNNpUATHS (IIPU YCIOBUHU, YTO OHU
CTPEMSITCS POJIATh YPOXKai C MAaKCHMAaIbHOM BBIPYUYKOH ), €CITH IIeHa KJIeBepa Ha phIHKe cocTaBiisieT 50,
a 'y ropoxa pasHa 110.
Pemienue:

O603naunM Pa3mep ypoxas kiesepa y Hudp-Huda 3a X.

Torna pazmep yposkas ropoxa y Hyd-Hyda - 1,25X

Pa3smep yposkas ropoxa y Had-Hada - 1,1*1,25Y. 13BecTHO, 4TO OH paBeH 275 TOHH.

1,1*%1,25X = 275 =>1,375Y =275 =>Y =200 (5 6ansoB)



BrIpa3sum npou3BOJICTBEHHBIE BO3MOXKHOCTH BceX (pepMepoB M ajlbTepHATHUBHBIE H3JEPKKU

MIPOU3BOJCTBA MMILICHUIBI: (4 6as1a)
['opox Knesep A¥ixn Avirop
Hud-Hud 500 200 0,4 2,5
Hyd-Hyd 500 250 0,5 2
Had-Had 500 275 0,55 1,81818

IToctpoum coBmecThyto KIIB depmepos (9 6a1/10B npu HATHYIUM TOSICHEHUA).
[IpeaBapuTtenbHbie TaHHBIE 00 AIbTEPHATUBHOM CTOMMOCTH IMOKA3bIBAIOT, YTO IIPU TAKOM COOTHOILLIEHUHU
LIEH BCEM MOPOCATaM BBITOIHO Ca’KaTh OJIUH TOPOX.

Kneeep
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OTBeT Ha BONPOC O MAKCUMAJIbHOM BBIpYyUKE aHAJIOTUYEH OTBETY Ha Bompoc noctpoeHuss KTB.
IIO3TOMY CPaBHUM aJIbTEPHATUBHBIC U3IEPKKHU IIPOU3BOICTBA T'OPOXa U OTHOLICHUE LICH.
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3agauya 4 (20 6a,10B).

Canaropun KpacHosipckoro kpas nojib3yrTcsl CIPOCOM KakK y paObOTaroLIero HaceleHus, Tak 1
y TEHCUOHEepoB. Joau B TpPyI0CIOCOOHOM Bo3pacTe 0ojiee MIIaTeXeclnoCOOHbI, OAHAKO MEHbIIE
3aMHTEPECOBAHBI B TAKOM BHJE OTAbIXA, MOATOMY UX (yHKIMS cripoca umeeT Bux Q5 = 40 — 0,5P.
[lencuoneps! ke, HAOOOPOT, MEHE IJIATEKECIMOCOOHBI, HO Halle MPEANOYUTAIOT 03A0POBUTEIbHBIN
OT/IBIX, TIOATOMY MX (ByHKIIHS CIIPOCA BHINIAANT Kak QF = 100 — 2P.

[Tpennosxenue myTeBOK onuchiBaeTcs ypaBHeHueM Qs = 0,5P + 2, rie

Q — KoJIMYecTBO MpemaraeMbIX MecT (B Thicsyax), a P — meHa 3a ofHy MyTeBKY (B ThICSUaX
pyouieit).

[TpaBUTENHCTBO Kpas B LENSIX HOJACPHKKH JII0/Iel IEHCHOHHOTO BO3pacTa pellaeT BhIIIauuBaTh
UM JIOTAIMIO Ha OTJBIX B pasMepe (PUKCUPOBAHHONW CYMMBI Ha ITyTEBKY.

[Ipu Kkakoil BeTMYMHE AOTAIMM YKCIO TOE3/0K B CAHATOPUM CO CTOPOHBI MEHCHOHEPOB
yBeIUUUTCS B [1Ba pa3za? Uemy OynyT paBHBI pacxo/ibl BiIacTeil pernona?
Pemenne:

Haiinem 06beM 1moe310Kk MEHCHOHEPOB 710 BBEACHUS JOTAIHH, MPEOJIONKHIB, YTO PHIHOK OBLI B
paBHOBeCHH. PBIHOYHBIN CIIPOC HA JIGKAPCTBO HAXOJUM CYMMHPOBAHHUEM HMHIWBUIYaTbHBIX KPUBBIX
crpoca (ropu3oHTanbHOe cymmuposanue kpuBbix): QP = QPp + QP = 40 — 0,5P + 100 — 2P = 140 —
2,5P. IlpupaBHSB BEIMYNHY CIIPOCA BEIUYUHE MIPEIOKEHUS, BEIUUCINM 3HAYCHHE, KOTOPOE BO3MOXKHO
OyJIeT SBIATHCS] PABHOBECHOM PHIHOYHOM IICHOM:



Q°=Q°,
140-2,5P =0,5P + 2,
P = 46 Thicsy pyOneil. (4 6asna)

ITo ycnoBuio 3afauu paboTarolee HACEJIEHHWE IOCEUIaeT CaHATOPUM IPHU CHIKEHUHU LieHbl Huke 80
ThIcAY pyOJieil, a neHcHoHepsl — Huke 50. Mbl TOyYriin 3HaYSHHE LIEHBI, JISKaIllee HUKE ITUX IPaHMIL,
TO ecTb 3HaueHue P =46 COOTBETCTBYET CiIydaro, Korja 00e TpyIbl OTpeduTeNneil BEIXOAAT Ha PHIHOK,
U TNPUPABHUBAaHUE CyMMapHON BEJIMYMHBI CIpOCA MPEUIOKEHUI0 Obulo mpaBoMepHbIM. (1 Oasu 3a
MPOBEPKY YCJIOBHSA)

IIpu >1oii nene nencuoneps norpedisror QP (P = 46) = 100 — 2 - 46 = 8 ThIcsAY MyTeBOK. (2
0aJj11a)

[Ipenmnonoxum, 4TO MEHCHOHEPHI MOMYYArOT JOTAIMIO B pa3Mepe t Teicay pyOuieit 3a myTeBKY.
ITocne BBeneHMst JoTalMK UX (QYHKIMS CIIPOCA Ha IyTEBKU MPUMET BUA (BEJIMYMHA CIIPOCA HA ITyTEBKU
npu GukcupoBaHHO# nene BospacreT): QPr =100 -2 - (P —t). (3 6a/1a)

PbiHOUHBINM crpoc Ha MyTEBKM [OCIE BBEACHMs JOTalUil HaXoIuM CYMMHpPOBaHHEM
WH/IMBUYaTbHBIX KPUBBIX CIPOCA:

QP = QPp+ QP =140 — 25P + 21t .

[TpupaBHsiB (GyHKIMU CIpoca W MPENIOKECHUs, HailleM 3Ha4eHHe, KOTOpPOe BO3MOXKHO OyzeT

SIBJISITHCSI HOBOM PAaBHOBECHOM PHIHOYHOM 1IEHOM:
Q”=¢Q°,
140 - 2,5P +2t=05P + 2,
P=46+2t/3.(26an1a)

B cooTBeTCTBHU € yCIOBHEM 33U MIPU STOM IIEHE IIEHCUOHEPHI JIOJDKHBI Tprodpectn 2 - 8 =
16 Teics4 myTeBOK. TO €CTh JOMHKHO BBIMOIHITHCS PAaBEHCTBO

16=QP (P=46+21t/3)=100-2-(46+2t/3)+2t.

100-2-(46+2t/3)+2t=16

t =12 (4 6anaa)

B kadecTBe MpOBEpKH BBIUMCIMM PABHOBECHYIO PBHIHOUHYIO IIEHY TOCJIE MPEeJOCTaBICHHUS
notanuit: P =46 + 2 - 12 / 3 = 54 teicstun py6aeii. (1 6as)

DT0 3HAYCHHE HE MPEBBINIACT IIEHY, PU KOTOPO Ha PHIHOK ITyTEBOK BBIXOIUT paboTaroiiee
HAacelleHWe, TO €CTh MPHUPABHUBAHHWE PBIHOYHOTO (CYMMAapHOTO) CIpoca M MPeIIoXKeHHUs ObLIo
npaBoMepHbIM. (1 6aJ11 32 MPOBEPKY YCJI0BHSA)

Takum o6pa3om oTBeToM 3a1aun siBysiercs t = 12 (1 6as)

Pacxonp! [IpaButenbcTBa Kpasi cocTaBAT COOTBETCTBEHHO 12 ThIc. * 16 ThIC. = 192 MuH. pyOseit
(1 6ann).



